
ОБҐРУНТУВАННЯ
Технічних та якісних характеристик, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості

предмета
(оприлюднюється на виконання постанови КМУ №710 від 11.10.2016 «Про ефективне

використання державних коштів» (зі змінами)

Обґрунтування технічних та якісних характеристик, розміру бюджетного призначення,
очікуваної вартості предмета

1 Назва предмета закупівлі «Інтерактивна панель в комплекті (ДК 021:2015 –
32320000-2 Телевізійне й аудіовізуальне
обладнання)».
Придбання мультимедійного обладнання (інтерактивна
панель в комплекті) з метою здійснення заходів із
забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної
середньої освіти відповідно до розпорядження
Львівської ОДА від 05.08.2024 №750/0/5-ВА «Про
перерозподіл субвенції» та пункту 7 постанови
Кабінету Міністрів України від 19 вересня 2023 року
№ 1023 «Питання надання освітньої субвенції з
державного бюджет місцевим бюджетам (за
спеціальним фондом державного бюджету) у 2023
році».
ДК 021:2015 – 32320000-2 Телевізійне й аудіовізуальне
обладнання
Ідентифікатор закупівлі:UA-2024-10-17-016620-a

2 Обґрунтування технічних та
якісних характеристик

предмета

Технічні та якісні характеристики предмету закупівлі
визначені відповідно до потреб замовника з метою
реалізації здійснення заходів із забезпечення якісної,
сучасної та доступної загальної середньої освіти “Нова
українська школа” в ліцеї імені І. Пулюя ЛМР по вул. І.
Пулюя, 16.
Технічні та якісні характеристики товару повинні
відповідати чинним нормативним актам (державним
стандартам / технічним умовам / нормам). Якість товару
повинна відповідати умовам / вимогам, встановленим
чинним законодавством України для цієї категорії
товару.
Кількість та строк постачання визначено відповідно до
потреби замовника.
Упаковка товару повинна забезпечувати повне його
збереження від всякого роду пошкоджень при
транспортуванні.
У місцях, де технічна специфікація містить посилання
на конкретні марку чи виробника або на конкретний
процес, що характеризує продукт чи послугу певного
суб’єкта господарювання, чи на торгові марки, патенти,
типи або конкретне місце походження чи спосіб
виробництва, вважати вираз «або еквівалент».
У місцях, де технічна специфікація містить посилання

https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2024-10-17-016620-a


на стандартні характеристики, технічні регламенти та
умови, вимоги, умовні позначення та термінологію,
пов’язані з товарами, роботами чи послугами, що
закуповуються, передбачені існуючими міжнародними,
європейськими стандартами, іншими спільними
технічними європейськими нормами, іншими
технічними еталонними системами, визнаними
європейськими органами зі стандартизації або
національними стандартами, нормами та правилами,
біля кожного такого посилання вважати вираз «або
еквівалент». Таким чином, вважається, що до кожного
посилання додається вираз «або еквівалент».

3 Обґрунтування очікуваної
вартості предмета закупівлі,

розміру бюджетного
призначення

Очікувана вартість предмета закупівлі визначена
відповідно до проведеного моніторингу цін шляхом
пошуку, збору та аналізу загальнодоступної інформації
про ціни, що містяться в мережі Інтернет у відкритому
доступі, в електронній системі закупівель «Прозорро»,
а також порівняння ринкових цін.
Закупівля здійснюється за рахунок коштів субвенції та
коштів міського бюджету на умовах співфінансування
на закупівлю мультимедійного обладнання.
Розмір бюджетного призначення складає 244149.00 грн.
відповідно до довідки змін до кошторису.
Кошти субвенції 170903.00 грн. співфінансування
73246.00 грн., загальна сума - 244149.00 грн.


